

BOLETIM DE PESSOAL E DE **SERVIÇOS**

EDIÇÃO N.º 24/2024

Unidade: Reitoria

Publicado em 13 de março de 2024

Portarias n.º 800 n.º 865



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

Presidente da República: Luiz Inácio Lula da Silva

Ministro da Educação: Camilo Sobreira de Santana

Secretário de Educação Profissional e Tecnológica: Getúlio Marques Ferreira

Reitora do IFRR: Nilra Jane Filgueira Bezerra

Pró-Reitor de Administração: Emanuel Alves de Moura

Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional: Adnelson Jati Batista

Pró-Reitora de Ensino: Aline Cavalcante Ferreira

Pró-Reitora de Extensão: Roseli Bernardo Silva dos Santos

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação Tecnológica: Romildo Nicolau

Alves

Diretora-Geral do Campus Boa Vista Centro: Joseane de Souza Cortez

Diretora-Geral do Campus Novo Paraíso: Vanessa Rufino Vale Vasconcelos

Diretora-Geral do Campus Amajari: Pierlângela Nascimento da Cunha

Diretor-Geral do Campus Boa Vista Zona Oeste: Isaac Sutil da Silva

Diretor do Campus Avançado do Bonfim: Maria Eliana Lima dos Santos

Setor responsável pela publicação do Boletim de Pessoal e de Serviços na Reitoria

Assessoria de Comunicação e Marketing Institucional



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

O Boletim de Pessoal e de Serviços do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima é destinado a dar publicidade aos atos e aos procedimentos formais desta instituição.

Referências:

- Lei 4.965/1966, de 5 de maio de 1966.

Dispõe sobre a publicação dos atos relativos aos servidores públicos civis do Poder Executivo e dá outras providências.

- Decreto n°. 4.520/2002, de 16 de dezembro de 2002.

Dispõe sobre a publicação do Diário Oficial da União e do Diário da Justiça pela Imprensa Nacional da Casa Civil da Presidência da República, e dá outras providências.

- Resolução n° . 274, de 16 de setembro de 2016.

Dispõe sobre os critérios e procedimentos para organização e publicação do Boletim de Pessoal e de Serviços no âmbito do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima.

* O conteúdo dos textos publicados neste Boletim de Pessoal e de Serviços é de responsabilidade dos setores/unidades emissoras dos documentos.



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

ÍNDICE

ATOS DA REITORIA

PORTARIA Nº 0800/GSB-CAB/IFRR A PORTARIA Nº 0865/GAB-REITORIA/IFRR, DE 08 DE MARÇO A 12 DE MARÇO DE 2024.



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA Nº 0800/GSB-CAB/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

Constitui Comissão

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000294.2024-37**,

RESOLVE

Art. 1.º Designar os servidores abaixo, sob a presidência do primeiro, como responsáveis para realizar o recebimento, conferência e avaliação dos itens do Processo nº 23231.000294.2024-37, que serão incorporados ao patrimônio do Campus Avançado Bonfim do IFRR, a contar do dia 08 de março de 2024.

- Karla Cristina Tabosa Machado (1150325);
- Rommel Rocha de Sousa (1771431):
- Edineide Cristina Alexandre de Souza (1350960); e
- Jose Ribamar Cardoso Oliveira (2202231).

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 12:43

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA Nº 0801/GSB-CAB/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

Constitui Comissão

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000785.2023-05**,

RESOLVE

Art. 1.º Designar os servidores abaixo, sob a presidência do primeiro, como responsáveis para realizar o recebimento, conferência e avaliação dos itens do Processo nº 23231.000785.2023-05, que serão incorporados ao patrimônio do Campus Avançado Bonfim do IFRR, a contar do dia 08 de março de 2024.

- Karla Cristina Tabosa Machado (1150325);
- Rommel Rocha de Sousa (1771431):
- Edineide Cristina Alexandre de Souza (1350960); e
- Jose Ribamar Cardoso Oliveira (2202231).

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 12:43

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0802/GAB-REITORIA/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

Altera a composição da Equipe de Trabalho, designada pela Portaria 483/2023 - GAB/IFRR, de 24/03/2023.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Dispensar a servidora **Ana Maria Alves de Souza**, matrícula SIAPE nº 1180496, das atividades da Equipe multiprofissional responsável por propor ações de promoção à saúde e segurança do trabalho, implementação e acompanhar a execução dessas ações no âmbito do IFRR, constituída pela **Portaria 483/2023 - GAB/IFRR, de 24/03/2023.**

Art. 2.º Designar a servidora **Hilene Ribeiro Santiago Navarro Machado**, Matrícula SIAPE nº 3220364, como membro da Equipe de Trabalho mencionada no artigo anterior.

Art. 3.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 13:12

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0803/GAB-REITORIA/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000058.2024-21**,

RESOLVE

Art. 1º **Averbar** o tempo de contribuição da servidora **ALAINE ANDRADE DE MORAIS**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE n.º **2336534**, SIAPECAD nº 02098195, para efeitos de aposentadoria e disponibilidade, um total de **4.981 dias**, correspondentes a **13 anos, 7 meses e 26 dias**, referente ao período constante na Certidão de Tempo de Contribuição n.º 000500/2023, conforme legislações vigentes.

Art. 2º Determinar que a Diretoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 3º **Tornar Sem Efeito** a <u>Portaria nº 0763/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 05 de março de 2024.

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 13:12

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0804/GAB-REITORIA/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

Autoriza a participação de servidor(a) no Programa de Gestão n.º 01/2024 - Reitoria/IFRR.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 Considerando a Resolução 628/2021 – CONSUP e o Edital n.º 01/2024, e o que consta no Processo nº **23231.000366.2024-46**,

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o(a) servidor(a) **Luciana Saraiva da Costa**, SIAPE n.º 2107710, lotada no setor DCF, unidade REITORIA a cumprir a jornada regular de trabalho na modalidade de teletrabalho - limitada ao máximo de 50% da jornada - fora das dependências do IFRR, utilizando-se dos recursos e infraestrutura próprios, a contar do dia 7 de março de 2024.

Art. 2.º A Diretoria de Gestão de Pessoas deve adotar as providências cabíveis à aplicação da portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 13:12

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0805/GAB-REITORIA/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000840.2022-78**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Horário Especial de Estudante ao servidor HIGINO NASCIMENTO DE CARVALHO, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, SIAPE nº 1107209, SIAPECAD nº 01890078, lotado(a) no(a) *Diretoria de Políticas de Assuntos Estudantis, e em exercício no(a) Reitoria*, de acordo com o art.98 da Lei nº 8.112/90 e o art. 59 da Resolução n.º 298/2017/CONSUP, durante o período de 01 de janeiro de 2024 a 30 de junho de 2024, conforme especificado na tabela abaixo:

Turno	Segunda-feira	Terça-feira	Quarta-feira	Quinta-feira	Sexta-feira
Matutino	-	-	-	-	-
Vespertino	14h às 15h	14h às 18h	14h às 18h	-	14h às 18h
Noturno			18h30 às 20h30 (PGD)	18h30 às 19h30 (PGD)	-

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 13:12

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 0806/GAB-REITORIA/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23482.000124.2024-09**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença Participação Eleição** à servidora **ELISANGELA MONCAO MINE**, ocupante do cargo de Assistente Social, SIAPE nº **2209578**, SIAPECAD nº **01982901**, lotada no(a) *Coordenação de Estagio*, de acordo com art.98 da Lei nº 9.504/1997, por ter participado como 2.º mesário-Eleições Gerais 2022, por 1(um) dia(s), em 15/03/2024.

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 13:12

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0807/GAB-REITORIA/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000373.2024-48**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Licença por motivo de falecimento de pessoa da família ao servidor GILSON SOARES RODRIGUES, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº 2147332, SIAPECAD nº 01927823, lotado no(a) Coordenação de Pagamento, e em exercício no(a) Coordenação de Pagamento, de acordo com o art. 11 da Lei 8.745/1993 e art. 97, III, 'b' da Lei nº 8.112/90, por 8(oito) dia(s), no período de 03/03/2024 a 10/03/2024.

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 13:12

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0808/GAB-REITORIA/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000752.2021-95**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços de empresa especializada para adequação do padrão de entrada dos *Campi* do IFRR, com o objetivo de atender aos requisitos da norma técnica de acesso de micro e minigeração distribuída na rede de distribuição da Roraima Energia.

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
ARIANE PEREIRA DE ALENCAR DINELLY	1876086	Membro
MARCELO FIGUEIRA PONTES	2251809	Membro
MARESSA CARVALHO TEIXEIRA	2675873	Membro
SIDARTA GAUTAMA DE ALMEIDA	1648394	Membro

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis.

O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Art. 6º **Retificar** a <u>Portaria nº 0233/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 25 de janeiro de 2024, a partir de **25/01/2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 13:12

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0809/GAB-REITORIA/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23482.000121.2024-67**,

RESOLVE

Art. 1º Declarar Designado o servidor **JORGE LUIS CAVALCANTE DE SOUZA**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **2107954**, SIAPECAD nº **01890698**, lotado(a) no(a) *Campus Boa Vista Zona Oeste*, para exercer a função Coordenador(a) de Transporte e Manutenção, FG - 04, do(a) *Campus* Boa Vista Zona Oeste. Efeitos a partir de **26 de fevereiro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 13:12

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 0810/GAB-REITORIA/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº 23231.000376.2024-81,

RESOLVE

Art. 1º Constituir o(a) **Comissão** responsável pela elaboração do Plano Diretor de Tecnologia da Informação (PDTIC) no âmbito do IFRR, visando a conformidade da Dimensão de Tecnologia da Informação junto a legislação do Governo Federal, com prazo de 90 (noventa) dias para conclusão dos trabalhos, composto(a) pelos servidores abaixo relacionados:

Nome	Matrícula	Função
DIOGO ROCHA FERREIRA MAIA	2051129	Presidente
ROMERO GOMES DA SILVA	1108842	Membro da Coordenação de Sistemas
CLEBER MEDEIROS SILVA	1730454	Membro do Núcleo de Infraestrutura
ANDERSON CORREA DE OLIVEIRA	2107704	Membro de Tic do Campus Boa Vista
THIAGO DOS SANTOS CIDADE	2202252	Membro de Tic do Campus Boa Vista Zona Oeste
HENRIQUE NATTRODT THOME	1997744	Membro de Tic do Campus Amajari
LEONAN LIMA DE VASCONCELOS	2251507	Membro de Tic Representante do Campus Avançado Bonfim
GILSON SOARES RODRIGUES	2147332	Representante da Dgp

NIELSON HONORIO CAIRES	3221879	Representante da Dipead
LILIAN VANESSA CARVALHO GAMA	2108256	Representante da Proen
ROSELI BERNARDO SILVA DOS SANTOS	0713402	Representante da Proex
SILVANA MENEZES DA SILVA	2107070	Representante da Propespi
MOACIR JOSE ROSSETTI JUNIOR	2147755	Representante da Prodin
DAVID RICARDO DE SOUZA SILVA	1792934	Representante da Proad

Art. 2.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 13:12

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0811/GAB-REITORIA/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

Autoriza a participação de servidor(a) no Programa de Gestão n.º 01/2024 - Reitoria/IFRR.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 Considerando a Resolução 628/2021 – CONSUP e o Edital n.º 01/2024, e o que consta no Processo nº **23231.000255.2024-30**,

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o(a) servidor(a) **Maria Sebastiana Soares**, SIAPE n.º 1359645, lotada no setor GAB, unidade REITORIA a cumprir a jornada regular de trabalho na modalidade de teletrabalho - limitada ao máximo de 50% da jornada - fora das dependências do IFRR, utilizando-se dos recursos e infraestrutura próprios, a contar do dia 9 de fevereiro de 2024.

Art. 2.º A Diretoria de Gestão de Pessoas deve adotar as providências cabíveis à aplicação da portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 13:12

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0812/GAB-REITORIA/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Constituir o(a) **Comissão** responsável pela realização da heteroidentificação no Processo Seletivo do Curso de Mestrado Profissional em Educação Profissional e Tecnológica em Rede Nacional, Polo Boa Vista, composta pelos seguintes membros:, composto(a) pelos membros abaixo relacionados:

Nome	Matrícula	Função
AMARILDO FERREIRA JUNIOR	1724921	Presidente
JONES MONTENEGRO DA SILVA	1945864	Membro
KELLY DA SILVA COSTA	1911659	Membro
MARCOS ANTONIO DE OLIVEIRA	2251961	Membro
CLINTON JUNIOR GEORGE	2127227	Membro
EMILIO CAETANO FERREIRA	3252518	Membro
GREYCE KELLE FIDELIS PAULINO	***.679.782-**	Membro Representante da Comunidade Externa

Art. 2.º Os trabalhos desta Comissão serão realizados no período de **11** de março de **2024 a 26 de abril de 2024.**

Art. 3.º Esta Portaria entra em vigor a contar de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 13:12 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0813/GAB-REITORIA/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000499.2023-41**,

RESOLVE

Art. 1º Designar Comissão Especial de Avaliação de Reconhecimento de Saberes e Competências (RSC-III), da servidora ELIEUNILDE DE SOUSA BARBOSA, SIAPE nº 3340173, os membros abaixo relacionados:

Nome	Matrícula	Lotação
WALTER DE OLIVEIRA PAULO	1558428	INSTITUTO FEDERAL DE RORAIMA/CAMPUS BOA VISTA
LUIZ FAUSTINO DE SOUZA	1057089	INSTITUTO FEDERAL DE RORAIMA/CAMPUS BOA VISTA
FRANCISCO RONAN VIANA ARAÚJO	3007285	INSTITUTO FEDERAL DO PIAUÍ-IFPI
DANIEL BORGES SILVA	2408664	INSTITUTO FEDEAL DO CEARÁ-IFCE

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 13:12

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA Nº 0814/GSB-CAB/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

Constitui Comissão

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Constituir a comissão responsável pela pré-seleção das propostas de projetos de extensão do Programa Institucional de Bolsa Acadêmica de Extensão (PBAEX) 2024 do *Campus* Avançado Bonfim do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima (IFRR), a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro:

- Fernando Silva e Silva (3059023);
- Severino Manuel da Silva (1558278): e
- Maria Eliana Lima dos Santos (1792759);

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 18:05

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0815/GAB-REITORIA/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000371.2023-88**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Progressão Funcional por Capacitação** do Nível de Classificação/Capacitação/Padrão **D306** para **D406**, ao servidor **MARCIO PATRICIO DOS SANTOS MOTA**, ocupante do cargo de Técnico em Audiovisual, SIAPE nº **2254465**, SIAPECAD nº **02022267**, lotado(a) no(a) *Direção Geral do Campus Novo Paraíso*, e em exercício no(a) Campus Novo Paraíso, com base nos § 1.º, 3.º e 4.º (Redação dada pela Lei n.º 12.772 de 2012) do art. 10 da <u>Lei nº 11.091/2005</u>, combinado com o art. 5° do <u>Decreto nº 5.824/2006</u>. Efeitos financeiros a partir de **18 de setembro de 2023**.

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 19:06

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 0816/GAB-REITORIA/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000018.2024-19**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Aceleração da Promoção** da Classe/Nível **D102** para **D301**, à servidora **HILENE RIBEIRO SANTIAGO NAVARRO MACHADO**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **3220364**, SIAPECAD nº **02357231**, lotado(a) no(a) *Coordenação Curso Tecnologia Aquicultura, e em exercício no(a) Campus Amajari*, de acordo com o art. 15, da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012 (DOU de 31/12/2012), combinada com a <u>Portaria nº 554</u>, de 20 de junho de 2013. Efeitos financeiros a partir de **31 de janeiro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 19:06 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0817/GAB-REITORIA/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000039.2024-02**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Progressão Funcional** da Classe/Nível **D101** para **D102**, à servidora **APARECIDA DA COSTA OLIVEIRA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **3269865**, SIAPECAD nº **02383590**, lotado(a) no(a) *Coordenação de Extensão, e em exercício no(a) Campus Novo Paraíso*, relativo ao interstício de 17 de janeiro de 2022 a 16 de janeiro de 2024, considerando o art. 14, da <u>Lei nº 12.772</u>, de 28 de dezembro de 2012 (DOU de 31/12/2012), combinado ao § 1º do art. 2.º e o art. 7º da <u>Portaria nº 554</u>, de 20 de junho de 2013. Efeitos financeiros a partir de **17 de janeiro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 19:06

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0818/GAB-REITORIA/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000034.2024-01**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Aceleração da Promoção** da Classe/Nível **D102** para **D301**, à servidora **SHADAI MENDES SILVA**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **3220761**, SIAPECAD nº **02357488**, lotado(a) no(a) *Coordenação Curso Tecnologia Aquicultura, e em exercício no(a) Campus Amajari*, de acordo com o art. 15, da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012 (DOU de 31/12/2012), combinada com a <u>Portaria nº 554</u>, de 20 de junho de 2013. Efeitos financeiros a partir de **29 de janeiro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 19:06

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0819/GAB-REITORIA/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

Autoriza deslocamento em veículo oficial.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o servidor David Ricardo de Souza Silva, Siape 1792934, Diretor do Departamento de Orçamento, a deslocar-se em veículo oficial, de Boa Vista à Caracaraí, no dia 11/03/2024, com a finalidade de participar da 1º Reunião Ordinária do Comitê Orçamentário do Instituto Federal de Roraima, que ocorrerá no *Campus* Novo Paraíso.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 19:15

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 0820/GAB-CBV/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

Autoriza afastamento de servidor(a)

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1235/2020-GAB/IFRR, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

- Art. 1.º Autorizar o afastamento, com ônus, do servidor **ANANIAS NORONHA FILHO**, SIAPE nº 1225323, no dia 11/03/2024, para participação de reunião referente ao processo seletivo de professor substituto, no Campus Novo Paraíso, no Município de Caracaraí-RR.
- Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.
 - Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

JOSEANE DE SOUZA CORTEZ | Diretora-Geral



Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 0821/GAB-CAM/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024

Autorização de translado

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO IFRR/CAMPUS AMAJARI**, no uso de suas atribuições legais, conforme a Portaria n.º 0025/GAB-REITORIA/IFRR, de 03 de janeiro de 2024, publicada no Diário Oficial da União de 10 de janeiro de 2022, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o translado do Sr. **Ricardo Ramos de Albuquerque** que irá ministrar a disciplina de Português aplicado, no veículo Institucional Triton de Placa NAZ- 4A48 no trajeto Boa Vista Bonfim e Bomfim Boa Vista, no dia 09 de março de 2024.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 08 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ANDERSON PEREIRA LINO | Diretor Substituto

Data da Assinatura: 08 de março de 2024 as 19:58

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0822/GAB-REITORIA/IFRR, DE 11 DE MARÇO DE 2024

Autoriza afastamento de servidores

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento de servidores abaixo relacionados, de Boa Vista a Caracaraí, para participar da 118.º Reunião Ordinária do Colégio de Dirigentes - COLDI e da 1º Reunião Ordinária do Comitê Orçamentário do IFRR em 2024, que ocorrerão no *Campus* Novo Paraíso, no dia 11/03/2024:

SERVIDOR (A)	SIAPE	FUNÇÃO	UNIDADE
Adnelson Jati Batista	1374148	Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional	Reitoria
Aline Cavalcante Ferreira	713402	Pró-Reitora de Ensino	Reitoria
Emanuel Alves de Moura	6707881	Pró-Reitor de Administração	Reitoria
Isaac Sutil da Silva	1908875	Diretor-Geral do CBVZO	Campus Boa Vista Zona Oeste
Joseane de Souza Cortez	707903	Diretora-Geral do CBV	Campus Boa Vista
Maria Eliana Lima dos Santos	1792759	Diretora do CAB	Campus Avançado do Bonfim
Pierlangela Nascimento da Cunha	2120270	Diretora-Geral do CAM	Campus Amajari

Romildo Nicolau Alves	1815420	Pró-Reitor de Pesquisa, Pós- Graduação e Inovação	Reitoria
Roseli Bernardo Silva dos Santos	713402	Pró-Reitor de Extensão	Reitoria

Art. 2.º Autorizar o afastamento dos servidores a seguir listados, de Boa Vista a Caracaraí, para participar das reuniões de que trata o Art. 1º, na condição de convidados:

- Antonia Valdirene Rabelo Costa Siape 2108788
- Antonio Evaldo Soares -Siape 2120001
- Francisca das Chagas Souza de Araujo Siape 708624
- Janira Souza de Lima Siape 716509
- Karla Santana Morais Siape 1739935
- Larisse Livramento dos Santos Siape 2106382

Art. 3.º Autorizar o afastamento dos servidores a seguir listados, de Boa Vista a Caracaraí, para participar das reuniões de que trata o Art. 1º, na condição de equipe de assessoramento:

- Giovani Calerri dos Santos Pena Junior Siape 2109351
- Nathalie Lima Machado Siape 2151871

Art. 4.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 11 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 11 de março de 2024 as 01:45 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA № 0823/GSB-CAB/IFRR, DE 11 DE MARÇO DE 2024

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento da servidora abaixo, conforme informações a seguir:

Servidora	Demanda	Local e Data
Viana dos Santos	atendimento dos alunos com necessidades	Local: Boa Vista/RR; e Data: 11 de março de 2024.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 11 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura: 11 de março de 2024 as 11:50 **Tipo de Documento**: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA № 0824/GAB-CNP/IFRR, DE 11 DE MARÇO DE 2024

Designação de servidores responsáveis pelos laboratórios do IFRR/Campus Novo Paraíso.

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1. ^o Designar os servidores responsáveis pelos laboratórios do IFRR/Campus Novo Paraíso, conforme tabela abaixo:

Laboratório	Servidor (a)
LABORATÓRIO DE SOLOS, PLANTAS E BIOENERGIA	Cleiton de Paula Soares
LABORATÓRIO DE AGROINDÚSTRIA	Luan Icaro Freitas Pinto
LABORATÓRIO DE QUÍMICA E BIOLOGIA	Roberto de Oliveira Marchesini
LABORATÓRIO DE SEMENTES E BROMATOLOGIA	Valdinei Moreira dos Santos
LABORATÓRIO DE LATICÍNIOS	Luan Icaro Freitas Pinto
LABORATÓRIO DE MICROBIOLOGIA	Cleiton de Paula Soares
LABORATÓRIO DE INFORMÁTICA	Jones Montenegro da Silva; Vilmar Costa Silva; Danilo Rodrigo Cavalcante Bandeira.

Art. 2.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 11 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 11 de março de 2024 as 16:00 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA № 0825/GSB-CAB/IFRR, DE 11 DE MARÇO DE 2024

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. $1.^{\circ}$ Autorizar o afastamento do servidor abaixo, conforme informações a seguir:

Servidora	Demanda Local e D	
Hoitton Bruno Schuertz		Local: Reitoria/IFRR; e Data: 11 de março de 2024.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 11 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura: 11 de março de 2024 as 16:37 **Tipo de Documento**: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA Nº 0826/GAB-CAM/IFRR, DE 11 DE MARÇO DE 2024

Constitui Comissão responsável pela elaboração do PPC do Curso FIC Criador de Peixes em Viveiros Escavados

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000061.2024-76**,

RESOLVE

Art. 1.º Constituir a comissão responsável pela elaboração e sistematização do Projeto Pedagógico - PPC do Curso FIC **Criador de Peixes em Viveiros Escavados - 200h**, a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro, com prazo de 30 (trinta) dias para a conclusão dos trabalhos:

Rommel Rocha de Sousa (1771431)

Edivânia de Oliveira Santana (2961150)

Lucas Eduardo Comassetto (2038610)

Marcelo Figueira Pontes (2251809)

Jonas Darc do Nascimento Araujo (3287435)

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 11 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 11 de março de 2024 as 17:56 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 0827/GAB-CAM/IFRR, DE 11 DE MARÇO DE 2024

Autorização de viagem.

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor **Laylson da Silva Borges** nos dias 19 e 20 de março de 2024, para ministrar aula do componente de Zootecnia Geral do Curso Técnico em Agropecuária EAD, na comunidade Enseada no Município de Uiramutã.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 11 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 11 de março de 2024 as 17:57 Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 0828/GAB-CNP/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

Designa servidor(es) para compor Comissão

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Constituir comissão responsável pela elaboração do Projeto Pedagógico (PPC) do Curso (FIC) de CRIADOR DE PEIXES EM VIVEIROS ESCAVADOS do IFRR/Campus Novo Paraíso, com prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão dos trabalhos, com carga horária de 2 horas semanais, a ser composta pelos servidores (as) abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro:

ELLANO JOSÉ DA SILVA;
ADENILZA FERREIRA DA SILVA;
ACENILZA FERREIRA DA SILVA;
CAROLINE PEREIRA DE CAMPOS;
ELIEUNILDE DE SOUSA BARBOSA;
EVELINE DE PAULA MENDES;
JOICE DE JESUS LEMOS;
JONES MONTENEGRO DA SILVA;

JORDANA SOUZA PAULA RISS; MARCELA DOS SANTOS SÁ; ELIEZER NUNES SILVA; VINICIUS MIRANDA DE SOUZA; ROBERTA ADRIELLE LIMA VIEIRA;

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 15:53

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 0829/GAB-CNP/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

Suspende integralmente o expediente no dia 18 de março de 2024, no Campus Novo Paraíso do IFRR.

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2 Considerando a necessidade de desinsetização e limpeza do IFRR/CNP,

RESOLVE

Art. 1º Suspender o expediente no dia 18/03/2024, no Campus Novo Paraíso do IFRR, segunda-feira, em razão da necessidade da realização de serviços de dedetização, desinsetização e desratização nas dependências da escola.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 15:54 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA № 0830/GAB-CNP/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

Autoriza afastamento de servidor

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento dos servidores, conforme abaixo, com destino a cidade de Rorainópolis-RR, nos dias 13 e 14 de março de 2024, para realização de inscrições presenciais do Programa Mulheres Mil.

- CLAUDINA MIRANDA DA SILVA;
- MICHEL LOPES DA SILVA.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:01 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 0831/GAB-CNP/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

Autoriza afastamento de servidor

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Secão 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento dos servidores, conforme abaixo, com destino a cidade de São João da Baliza-RR, no dia 13 de março de 2024, para realizar visita a BBF, com o objetivo de discutir parcerias em projetos de pesquisas, bem como, para o fornecimento de engaço de dendê necessários para desenvolvimento do projetos no CNP.

- Pierre Pinto Cardoso:
- Valdinei Moreira dos Santos;
- Cleiton de Paula Soares...

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:01 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0832/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Auxílio Natalidade** ao servidor **RICARDO DA SILVA FERREIRA**, do quadro efetivo deste IFRR, ocupante do cargo de Técnico em Edificacoes, SIAPE nº **2325506**, SIAPECAD nº **02085403**, lotado(a) no(a) *Departamento Tecnico de Engen.E Obras*, em virtude do nascimento em 08/11/2022 do(a) dependente GIOVANNA MARIA NERYS FERREIRA, grau de parentesco: FILHA, com fundamento legal no art. 196 da Lei nº 8.112/1990.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:10 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0833/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000328.2023-12**,

RESOLVE

Art. 1º Divulgar o **resultado da 3º avaliação de estágio probatório** da servidora **MARESSA CARVALHO TEIXEIRA**, ocupante do cargo de Economista, SIAPE nº **2675873**, SIAPECAD nº **01443775**, lotada no(a) *Departamento de Administração e Planejamento, e em exercício no(a) Campus Novo Paraíso*, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, conforme Lei nº 8.112/90, Art.20, interstício de **18/02/2023** até **19/03/2024**, conceito Muito bom.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:10 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0834/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000328.2023-12**,

RESOLVE

Art. 1º Homologar a **Avaliação de Estágio Probatório** da servidora **MARESSA CARVALHO TEIXEIRA**, ocupante do cargo de Economista, SIAPE nº **2675873**, SIAPECAD nº **01443775**, lotado(a) no(a) *Departamento de Administração e Planejamento, e em exercício no(a) Campus Novo Paraíso*, bem como declará-la estável no no Serviço Público Federal, por ter preenchido os requisitos relativos à aquisição da estabilidade após três anos de efetivo exercício e ter sido aprovada no estágio probatório, com fundamento no artigo 41 da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 19, de 1998, combinado com o artigo 20 da Lei nº 8.112, de 1990. Data de estabilidade a partir de **20 de março de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:10 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0835/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23482.000127.2024-34**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar a servidora **SIMONE SIBELE SCHUERTZ SOUZA**, ocupante do cargo de Auxiliar de Biblioteca, SIAPE nº **2227550**, SIAPECAD nº **01997684**, lotada no(a) *Campus Boa Vista Zona Oeste*, da função de Coordenador(a) de Registros Acadêmicos, FG - 01, do(a) *Campus* Boa Vista Zona Oeste. **Efeitos a partir de 02 de janeiro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:10 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0836/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000358.2024-08**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Capacitação** à servidora **SUSANNA ALAIDE BACCHUS**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **1948449**, SIAPECAD nº **01891152**, lotado(a) no(a) *Coordenação de Desenvolvimento do Servidor, e em exercício no(a) Reitoria*, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 – CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 03/04/2014 a 03/04/2019, pelo período de **14 de março de 2024 a 28 de março de 2024**.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

VIENA JANE I IEGOLINA BEZENNA | NCION

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:10 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0837/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.001073.2023-44**,

RESOLVE

Art. 1º Declarar Designada a servidora **GISELY SOUZA CAMPOS MORAES**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **2325285**, SIAPECAD nº **02085222**, lotado(a) no(a) *Campus Boa Vista*, para exercer a função Coordenador(a) do Curso de Tecnologia em Gestão Hospitalar, FUC - 01, do(a) *Campus* Boa Vista. Efeitos a partir de **08 de janeiro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0838/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23482.000122.2024-10**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Capacitação** à servidora **EUNICE LIMA DE OLIVEIRA BARBOSA**, ocupante do cargo de Tradutor Interprete de Linguagem Sinais, SIAPE nº **2299125**, SIAPECAD nº **02059225**, lotado(a) no(a) *Coordenação de Atendimento às Pessoas com Necessidades Educacionais Especiais, e em exercício no(a) Campus Boa Vista Zona Oeste*, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 – CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 23/03/2016 a 23/03/2021, pelo período de **18 de março de 2024 a 01 de abril de 2024**.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0839/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000172.2024-41**,

RESOLVE

Art. 1º Declarar Designado o servidor **HOLTTON BRUNO SCHUERTZ ALVES**, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, SIAPE nº **3059453**, SIAPECAD nº **02240293**, lotado(a) no(a) *Campus Avançado Bonfim*, para exercer a função Coordenador(a) de Apoio ao Ensino e Aprendizagem, FG - 04, do(a) *Campus* Avançado Bonfim. Efeitos a partir de **01 de fevereiro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0840/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000553.2022-68**,

RESOLVE

Art. 1º Designar para comporem a **Comissão responsável pelo Recebimento Definitivo** referente à aquisição de equipamentos e materiais de áudio, vídeo, foto e de impressão destinados a atender Assessoria de Comunicação e Marketing Institucional do IFRR, os(as) servidores(as), abaixo relacionados(as), conforme Contrato nº 24/2022 (SRP):

Servidor	Matrícula	Cargo
ERICK CONSTANTINO VIEIRA	1601684	Técnico em Audiovisual
ROBERMILTON SANT ANNA DE OLIVEIRA RODRIGUES	1 1/935/9	Analista de Tecnologia da Informacao

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0841/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000382.2024-39**,

RESOLVE

Art. 1º Divulgar o **resultado da avaliação de desempenho** do servidor **SINVAL BARBOSA SANTOS**, ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade, SIAPE nº **1807135**, SIAPECAD nº **01584892**, lotado no(a) *Coordenação de Almoxarifado e Patrimônio, e em exercício no(a) Reitoria*, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, conforme Lei nº 11.091/2005, Art. 10, § 2º, interstício de **18 de agosto de 2022** a **18 de fevereiro de 2024**, conceito Muito bom.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0842/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000378.2024-71**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços , sob demanda, de manutenção preventiva e corretiva, com fornecimento de peças, materiais e componentes nos equipamentos de refrigeração que compõem o patrimônio da Reitoria do IFRR.

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
DIEGO JOSE SALES DE ARAUJO	2113916	Presidente
ELIZABETE JULIENA PEREIRA DA SILVA	2107133	Integrante Requisitante
RAQUEL PAIVA NEVES DO NASCIMENTO ROCHA	1199613	Integrante Administrativo

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e

Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0843/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000088.2024-37**,

RESOLVE

Art. 1º Divulgar o **resultado da avaliação de desempenho** do servidor **TIAGO DE OLIVEIRA LIMA**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **1664100**, SIAPECAD nº **01429707**, lotado no(a) *Departamento de Administração e Planejamento, e em exercício no(a) Campus Novo Paraíso*, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, conforme Lei nº 11.091/2005, Art. 10, § 2º, interstício de **21 de maio de 2022** a **21 de novembro de 2023**, conceito Excelente.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0844/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Doação de Sangue** ao servidor **RENAN PONCIANO DO NASCIMENTO DIAS**, ocupante do cargo de Tecnologo Formacao, SIAPE nº **3058935**, SIAPECAD nº **02239854**, lotado no(a) *Departamento de Administacao e Planejamento*, de acordo com o art. 97, inciso I, da Lei nº 8.112/90, por 1 (um) dia(s), em 08/03/2024.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0845/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Doação de Sangue** ao servidor **RODRIGO CAMPOS MORAIS**, ocupante do cargo de Técnico em Eletrotecnica, SIAPE nº **2295767**, SIAPECAD nº **02056587**, lotado no(a) *Departamento de Infraestrutura e Manutencao*, e em exercício no(a) *Departamento de Infraestrutura e Manutencao*, de acordo com o art. 97, inciso I, da Lei nº 8.112/90, por 1 (um) dia(s), em 08/03/2024.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0846/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000060.2024-21**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar a servidora **HILENE RIBEIRO SANTIAGO NAVARRO MACHADO**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **3220364**, SIAPECAD nº **02357231**, lotado(a) no(a) *Campus Amajari*, do encargo de substituta fixa do(a) Coordenador(a) de Curso Técnico em Aquicultura, FUC - 01, do(a) *Campus* Amajari. Efeitos a partir de **09 de março de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0847/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000089.2024-81**,

RESOLVE

Art. 1º Divulgar o **resultado da avaliação de desempenho** do servidor **GILDO FERREIRA DA SILVA**, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, SIAPE nº **2418374**, SIAPECAD nº **02171598**, lotado no(a) *Coordenação de Alojamento, e em exercício no(a) Campus Novo Paraíso*, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, conforme Lei nº 11.091/2005, Art. 10, § 2º, interstício de **01 de março de 2022** a **01 de setembro de 2023**, conceito Excelente.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

12 de março de 2024 as 16:11

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0848/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23482.000084.2024-97**,

RESOLVE

Art. 1º Divulgar o resultado da avaliação de desempenho do servidor DANIEL SANCHES DE LIMA, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, SIAPE nº 2326249, SIAPECAD nº 02086276, lotado no(a) *Coordenação de Assistencia Estudantil, e em exercício no(a) Campus Boa Vista Zona Oeste*, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, conforme Lei nº 11.091/2005, Art. 10, § 2º, interstício de 02 de agosto de 2022 a 02 de fevereiro de 2024, conceito Muito bom.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0849/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

Autoriza afastamento de servidor(a).

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento do servidor **FABIANO SIQUEIRA DE ALMEIDA**, Matrícula SIAPE n.º 3221415, Assessor de Relações Internacionais, no período de 10 a 16/03/2024, para participar no Fórum dos Assessores de Relações Internacionais (FORINTER), em Rio Branco/AC.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0850/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000023.2024-13**,

RESOLVE

Art. 1º Divulgar o **resultado da avaliação de desempenho** do servidor **ARLESSON OLIVEIRA SANTOS**, ocupante do cargo de Tradutor Interprete de Linguagem Sinais, SIAPE nº **1112040**, SIAPECAD nº **02294621**, lotado no(a) *Coordenação de Almoxarifado e Patrimônio, e em exercício no(a) Campus Amajari*, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, conforme Lei nº 11.091/2005, Art. 10, § 2º, interstício de **10 de maio de 2022** a **10 de novembro de 2023**, conceito Muito bom.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0851/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000170.2024-51**,

RESOLVE

Art. 1º Designar o servidor **FERNANDO SILVA E SILVA**, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, SIAPE nº **3059023**, SIAPECAD nº **02239903**, lotado(a) no(a) *Campus Avançado Bonfim*, para exercer o encargo de substituto fixo do(a) Coordenador(a) de Apoio ao Ensino e Aprendizagem, FG - 04, do(a) *Campus* Avançado Bonfim, em seus impedimentos legais, eventuais e temporários. Efeitos a partir de **01 de fevereiro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0852/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Constituir o(a) **Comissão** organizadora do II Fórum Interno de Assistência Estudantil, tendo como tema: "Gestão Democrática: O papel das organizações estudantis em uma gestão democrática", o qual será realizado no dia 15 de março de 2024, composto(a) pelos servidores abaixo relacionados:

Nome	Matrícula	Função
ANDREIA PEREIRA DA SILVA	1792765	Presidente
ALINE CAVALCANTE FERREIRA	0710564	Membro
HIGINO NASCIMENTO DE CARVALHO	1107209	Membro
LILIAN VANESSA CARVALHO GAMA	2108256	Membro
NAYARA PAULA RODRIGUES DE FREITAS	2108582	Membro
JOSE GABRIEL RIBEIRO FIGUEIREDO	2295763	Membro
FRANCISCO DO NASCIMENTO MOURA	2357889	Membro
JOZIANE LUCAS GOMES	2107755	Membro
JULLYANDRY COUTINHO VIANA DOS SANTOS	1236753	Membro
LILIAN CAVALCANTE DA SILVA	1255011	Membro
ROSEMERE LOPES DOS SANTOS	1558734	Membro
LUCIENE SANTOS ELIAS	3287798	Membro
MICHELE FABRICIO DE SOUZA	1792685	Membro
MARTA SILVA SOUSA	2109364	Membro

ELISANGELA MONCAO MINE	2209578	Membro
JANDERSON MELO BAIMA	2265803	Membro

Art. 2.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica to Endoral do Educação, Ciôncia o Tecnologia do Poraim

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0853/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

Designa membro para compor Comissão responsável pela elaboração do Plano Diretor de Tecnologia da Informação (PDTIC).

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000376.2024-81**,

RESOLVE

Art. 1.º Designar o servidor **Jelson de Sousa Oliveira** (representante do *Campus* Novo Paraíso), matrícula SIAPE nº 2418429, como membro da Comissão responsável pela elaboração do Plano Diretor de Tecnologia da Informação (PDTIC), constituída pela PORTARIA Nº 0810/GAB-REITORIA/IFRR, DE 08 DE MARÇO DE 2024.

Art. 2.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0854/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000329.2024-38**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Capacitação** ao servidor **ALBERCI SARMENTO**, ocupante do cargo de Auxiliar em Administracao, SIAPE nº **2108123**, SIAPECAD nº **01890856**, lotado(a) no(a) *Coordenação de Averbação, Aposentadoria e Pensão, e em exercício no(a) Reitoria*, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 – CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 03/04/2014 a 03/04/2019, pelo período de **18 de março de 2024 a 16 de abril de 2024**.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

12 de março de 2024 as 16:11

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0855/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000360.2024-79**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Capacitação** à servidora **ELIOENAI CARNEIRO DA FONSECA**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **2106927**, SIAPECAD nº **01889756**, lotado(a) no(a) *Coordenação de Qualidade de Vida e Seguridade Social, e em exercício no(a) Reitoria*, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 - CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 03/04/2014 a 03/04/2019, pelo período de **01 de abril de 2024 a 30 de abril de 2024**.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0856/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000344.2024-86**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Capacitação** à servidora **JOSEBETH JONES**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **1795954**, SIAPECAD nº **01573194**, lotado(a) no(a) *Pró-Reitoria de Ensino, e em exercício no(a) Reitoria*, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 – CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 06/07/2015 a 06/07/2020, pelo período de **01 de abril de 2024 a 30 de abril de 2024**.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

12 de março de 2024 as 16:11

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0857/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Designar a servidora **ANDRESSA PINHEIRO DE FRANCA**, ocupante do cargo de Administrador, SIAPE nº **3340465**, SIAPECAD nº **02430322**, lotada no(a) *Campus Amajari*, para substituir o(a) Diretor(a) do Departamento de Administração e Planejamento, CD - 04, do(a) *Campus* Amajari, tendo em vista o afastamento do titular para Licença Médica, conforme estabelece o artigo 38 da Lei 8.112/90, pelo período de **17 de março de 2024** a **22 de março de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0858/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000204.2024-16**,

RESOLVE

Art. 1º Declarar Designada a servidora **LARISSA JUSSARA LEITE DE BRITO SOMBRA**, ocupante do cargo de Pedagogo-Area, SIAPE nº **2107729**, SIAPECAD nº **01890400**, lotado(a) no(a) *Departamento de Educação A Distancia*, para exercer a função Coordenador(a) de Apoio Pedagógico em Educação a Distância, FG - 04, do(a) Reitoria. Efeitos a partir de **26 de fevereiro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0859/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000057.2024-16**,

RESOLVE

Art. 1º Designar o servidor **ROBSON LOUSA DOS SANTOS**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1283161**, SIAPECAD nº **02408322**, lotado(a) no(a) *Campus Amajari*, para exercer o encargo de substituto fixo do(a) Coordenador(a) do Curso Técnico em Aquicultura, FUC - 01, do(a) *Campus* Amajari, em seus impedimentos legais, eventuais e temporários. Efeitos a partir de **09 de março de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0860/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000383.2024-83**,

RESOLVE

Art. 1º Interromper as férias do servidor FRANCISCO DA SILVA PIMENTEL, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº 1850413, SIAPECAD nº 01624342, lotado no(a) *Reitoria*, considerando o art. 80 da Lei Nº 8.112/90, por necessidade do serviço, a partir de 12 de março de 2024.

Art. 2º A parcela interrompida deverá ser agendada para usufruto a partir de 29/07/2024 - 4 (quatro) dias.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

WILKA JANE I ILGOLIKA BEZEKKA | KEILOIG

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0861/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000350.2024-33**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Licença para Capacitação ao servidor HOLTTON BRUNO SCHUERTZ ALVES, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, SIAPE nº 3059453, SIAPECAD nº 02240293, lotado(a) no(a) Coordenação de Apoio ao Ensino e Aprendizagem, e em exercício no(a) Campus avançado Bonfim, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 – CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 31/07/2018 a 31/07/2023, pelo período de 01 de abril de 2024 a 29 de junho de 2024.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para elaboração de monografia, trabalho de conclusão de curso, dissertação de mestrado, tese de doutorado, de livre-docência ou estágio pós-doutoral, conforme art. 25, II, do Decreto 9.991/2019; **código 397**.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:11 **Tipo de Documento**: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0862/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

Designa bolsistas para atuarem no Programa Mulheres Mil.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 considerando o OFÍCIO 49/2024 - QUALIFICA PROEX/PROEX/IFRR,

RESOLVE

Art. 1. $^{\circ}$ Designar os bolsistas classificados no Edital 33/2023 - QUALIFICAMAIS/PROPESPI/IFRR, abaixo relacionados, para atuarem no Programa Qualifica - Mais Mulheres Mil, conforme dados a seguir:

Nome INSCRIÇÃO SEL	ÇÃO ENCARGO	DISCIPLINA	A PARTIR DE	LOTAÇÃO
--------------------	-------------	------------	----------------	---------

Michel Gliber Pinto Ribeiro	056856-0	Externa	Docente	Matemática aplicada: noções de educação financeira	04/03/2024	
Ricardo Ramos de Albuquerque	056407-9	Externa	Docente	Português aplicado: oratório, expressão corporal e verbal, leitura e produção de texto	21/02/24	CBV
Lee Marcos Cruz de Souza	056873-3	Interna	Docente	Inclusão digital voltada para o exercício da cidadania	21/02/24	
				Inclusão digital voltada para o exercício da cidadania		
Danielle Cunha de Souza Pereira	056816-2	Interna	Docente	Noções de Biossegurança, saúde da mulher, qualidade de vida e segurança alimentar e nutricional	21/02/24	CAM
				Profissional Salgadeiro		
Felipe da Silva Souza	056463 - 4	Interna	Docente	Matemática aplicada: noções de educação financeira	21/02/24	

Art. 2. º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 16:20 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 0863/GAB-CAM/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

Afastamento de servidor

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento da servidora **Vitoria Sampaio de Lima** (3220764) no período de 17 a 22 de março de 2024, para Participação no 19° Congresso Brasileiro de Pregoeiros, em Foz do Iguaçu-PR.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 20:42 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 0864/GAB-CAM/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

Afastamento de servidor

A **DIRETORA-GERAL CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 62/2021-GAB/IFRR, de 12 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 13 de janeiro de 2021, Seção 2

RESOLVE

Art. 1.º Autorizar o afastamento das servidoras **Ana Maria Alves de Souza (11800496)** e **Leidiana Lima dos Santos (1426272)** no dia 18 de março de 2024, para participar de reunião na Reitoria com o diretor da CAPES.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: PIERLANGELA NASCIMENTO DA CUNHA | Diretora-Geral

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 20:42 **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 0865/GAB-REITORIA/IFRR, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000400.2024-82**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Progressão Funcional por Capacitação** do Nível de Classificação/Capacitação/Padrão **D306** para **D406**, ao servidor **JANDERSON MELO BAIMA**, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, SIAPE nº **2265803**, SIAPECAD nº **02033248**, lotado(a) no(a) *Diretoria de Tecnologia da Informação, e em exercício no(a) Reitoria*, com base nos § 1.º, 3.º e 4.º (Redação dada pela Lei n.º 12.772 de 2012) do art. 10 da <u>Lei nº 11.091/2005</u>, combinado com o art. 5° do <u>Decreto nº 5.824/2006</u>. Efeitos financeiros a partir de **12 de março de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 12 de março de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 12 de março de 2024 as 21:43 **Tipo de Documento**: Portaria

